



**ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

52005, вул. Теплична, 7 смт. Слобожанське, Дніпровського районного суду
Дніпропетровської області, т/факс (056) 753-86-48

13 жовтня 2017 р.

вих. № 5/440/2017

Сікорі Олександрю

На Ваші інформаційні запити, що надійшли на електронну адресу суду 10.10.2017 року та зареєстровані у автоматизованій системі документообігу суду за вх. №ЕП-878 та №ЕП-881, направляю на Вашу адресу в електронному вигляді наявні у суді копії запитуваних документів:

- свідоцтва про державну реєстрацію юридичної особи – Дніпропетровський районний суд;
- виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб підприємців - Дніпропетровський районний суд;
- протоколу загальних зборів суддів від 05.04.2017 року за результатами обрання голови суду;
- присяги судді Бровченка В.В.;

Стосовно надання копії посвідчення судді Бровченка В.В. роз'яснюю, що відповідно до Рішення Ради суддів України №23 від 25.04.2017 року «Щодо порядку виготовлення, обліку, видачі заміни та знищення посвідчень суддів, суддів, яких призначено на адміністративні посади, суддів у відставці, народних засідателів, та присяжних» власник посвідчення зобов'язаний забезпечувати зберігання та використання посвідчення таким чином, щоб унеможливити його втрату, псування або доступ до нього сторонніх осіб. За таких обставин посвідчення судді перебуває безпосередньо у його власника. Здача посвідчення до кадрового підрозділу передбачена лише у випадках звільнення, переведення чи обрання судді до іншого суду. Передача суддею посвідчення для ксерокопіювання або вчинення будь-яких інших дій іншим особам не передбачена. На прохання особи воно може бути пред'явлене безпосереднім володільцем.

Відповідно до ст. 20 ЗУ «Про судоустрій і статус суддів» від 2 червня 2016 року № 1402-VIII, у суді, кількість суддів у якому перевищує десять суддів, може бути обраний один заступник голови суду, а у суді, кількість суддів у якому перевищує тридцять суддів, - не більше двох заступників голови суду. Оскільки у Дніпропетровському районному суді штатна чисельність суддів становить 8 осіб, то посади заступника голови суду не передбачено.

Також, у ст. 57 ЗУ «Про судоустрій і статус суддів» від 2 червня 2016 року № 1402-VIII визначено, що особа, призначена на посаду судді, набуває повноважень судді після складення присяги судді, та не передбачено складання присяги саме головою суду.

Надати копії заповнених декларацій про доходи за 2016 рік голови Дніпропетровського районного суду не має можливості, оскільки відповідно до ЗУ «Про запобігання корупції» від 14 жовтня 2014 року №1700-VII подані декларації включаються до Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, що формується та ведеться Національним агентством. Національне агентство забезпечує відкритий цілодобовий доступ до Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, на офіційному веб-сайті Національного агентства. Доступ до Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, на офіційному веб-сайті Національного агентства надається

шляхом можливості перегляду, копіювання та роздруковування інформації, а також у вигляді набору даних (електронного документа), організованого у форматі, що дозволяє його автоматизоване оброблення електронними засобами (машинозчитування) з метою повторного використання. Зазначені у декларації відомості щодо реєстраційного номера облікової картки платника податків або серії та номера паспорта громадянина України, місця проживання, дати народження фізичних осіб, щодо яких зазначається інформація в декларації, місцезнаходження об'єктів, які наводяться в декларації (крім області, району, населеного пункту, де знаходиться об'єкт), є інформацією з обмеженим доступом та не підлягають відображенню у відкритому доступі. Інформація про особу в Єдиному державному реєстрі декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, зберігається упродовж всього часу виконання цією особою функцій держави або місцевого самоврядування, а також упродовж п'яти років після припинення виконання нею зазначених функцій, крім останньої декларації, поданої особою, яка зберігається безстроково.

Стосовно надання копії договору оренди займаних приміщень Дніпропетровським районним судом за адресою: 52005 Дніпропетровська область смт. Слобожанське вул. Теплична, 7, роз'яснюю, що розпорядником даної інформації є ТУ ДСА України в Дніпропетровській області, куди Ви маєте право звернутися з відповідним запитом.

Також, повідомляю, що відповідно до Постанови Президії Верховної Ради України від 19.11.1992 року «Про мережу районних (міських) народних судів України» та число народних судів» встановлено число народних судів України, та у Дніпропетровській області утворено Дніпропетровський районний суд.

Додатки в електронному вигляді:

- свідоцтво про державну реєстрацію юридичної особи – Дніпропетровський районний суд;
- виписку з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб підприємців - Дніпропетровський районний суд;
- протокол загальних зборів суддів від 05.04.2017 року за результатами обрання голови суду;
- присяги судді Бровченка В.В.;
- Постанова Президії Верховної Ради України від 19.11.1992 року «Про мережу районних (міських) народних судів України»

Голова суду



В.В. Бровченко